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〒697-0041 浜田市片庭町254 島根県浜田県土整備事務所

◆工事に関すること :土木工務第三課 岡崎、小林（TEL:0855-29-5683）
◆土地・建物の補償に関すること:用地第一課 領家、齋藤（TEL:0855-29-5671）

〈問い合わせ先〉

島根県浜田県土整備事務所
令和４年３月発行

▲仮設ヤードの状況

護岸のブロック積みの作業も後半に差し掛かり、完成形が見え
始めてきました。５月には護岸工事が完了する予定です。
この１年で体育館前の旭公園施設が撤去されたり、旧今市小学

校が解体されたりと、周辺の景色にもかなり変化が見られました。
今後も本通信で工事や周辺のようすをお伝えしていきます。

工事期間 令和3年7月8日～令和4年5月31日
※２ヶ月工期延期しました

施工業者 (株)カワムラ（（株）川村工務所 ）

工事箇所

【施工位置図】

▲旧今市小学校の解体工事完了!
（浜田市工事）

（主）浜田八重可部線（今市２工区）総合交付金（改築）工事（第１期）

※令和４年３月時点の担当者になります、４月以降の担当者は未定です。

▲護岸の形状がわかるようになってきました!

護岸工事
進行中!



工事を担当しておりました岡崎・小林ですが、この度の定期人事異動により他事務所へ移動すること
となりました。短い間ではありましたが大変お世話になりました。今年度は皆さまのご協力により、念
願の工事着手も叶い、心より感謝申し上げる次第です。４月以降体制は変わりますが、変わらず早期完
成に向けまい進してまいります。引き続き事業へのご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。

◇◆ 担当からひとこと ◆◇

今後の工事の流れ令和４年度の事業の動き（予定）

◆ダンプトラックの通行が増えます

◆順次用地交渉に伺います（～終点側）

◆秋頃から橋梁基礎工事に着手!

「桜街道まちづくり」プロジェクト

当事業で整備するバイパスの沿道利活用については、
令和２年１月・２月に開催した今市ワークショップにお
いて活発な意見交換がなされました。この提案を受け、
現在四つ葉振興会の皆さまを中心とした「桜街道まちづ
くり」プロジェクトが始動しています。活動のようすは
四つ葉振興会さんのホームページで掲載されている「四
つ葉だより」にて見ることができますので、ぜひご覧に
なってみてください。

秋頃から橋梁の基礎工事に着

旧今市小学校跡地に、道路盛土に使う土を
搬入・仮置きします。５月以降、右図の経路
でダンプトラックの往来が増える予定です。
なお、通学時間帯の通行は配慮いたします。
近隣住家・道路通行者の方にはご迷惑をお

かけしますが、ご協力お願いします。

現在実施している河川内工事に続き、秋
頃から橋梁基礎工事に着手する予定です。
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終点側に向けた道路工事を進めるため、
土地所有者の皆さまへ契約時期等の相談も
含め、順次交渉に伺う予定としています。
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